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Úvodník
 

Další číslo opět vyšlo. 
S čím novým k nám zase přišlo? 
Ptačí chřipka odezněla, 
Listerióza je bdělá J 
 
Kolik toho událo se? 
Popraven byl Sadám Husejn. 
Zemřelo pár modelek, 
vyhublých jak pastelek. 
 
V médiích zní v jednom kuse, 
terorizmu vymanit se! 
S radarem, či bez radaru, 
stejně dojdem světa zmaru J 
 
Co jen dodat úvodem? 
Není přece důvodem, 
neusmát se kolem sebe. 
Vestigo zas vyšlo. Skvěle! 

Sid 
 

Za dvermi...ˇ
 

Skautská mše 
 
V pátek 23. 2. v 18 hod bude v Řečkovickém 
kostele skautská mše. Účast roverstva vítána. 
 
Tématický večer 
 
V pátek 2.3. bude od 19:00 večer na téma         
Led zeppelin - bude se promítat dokument a pod 
taktovkou Moniho bude i nějaká přednáška popř. 
debata na téma této rockove legendy. 
 
ART-EKO víkend 
 
Zdravím všechny více či méně výtvarně nadané! 
Zvu vás na ART-EKO víkend!!! 
Akce proběhne 23.-25.3.2007 na faře v 
Heřmanově u Křižanova. 
Sraz: v pátek 23.3. v 15:00 na nádraží v 
ŘEČKOVICÍCH. 
Sebou si vezměte pokud možno co nejmenší 
zavazadlo (tzn.co nejméně věcí), 300Kč a starší 
oblečení. 
Nyní už visí v klubovně zapisovací listina, jinak 
se můžete přihlásit i na email: 
ui.zuzka@centrum.cz 

Melian 

 
Úklid okolí hřbitova 
Dne 14.4. od 9:00 (sraz před hřbitovem) se v 
rámci ekologické činnosti střediska bude uklízet 
okolí hřbitova. S sebou pytel na kosti a rukavice. 
Očkováni proti moru vítáno J 
 
Obrok 2007 
 
ObRok 2007 proběhne ve dnech 4. – 8. května. 
Přihlášky jsou již uzavřeny. Přihlášeným podá 
bližší info Chem.Všechny informace o této akci 
můžete shlédnout na: 
http://www.skaut.cz/obrok 
 
Rádcovská výprava 
Proběhne pravděpodobně v měsíci dubnu, bližší 
informace zatím nejsou známy a o termínu se 
intenzivně jedná. Bližší informace budou podány 
hlavními organizátory: Gandalfem a Žitem. 
 
Puťáky Vestigo 
Budou letos dva. Jeden, takzvaně pro mladší, 
proběhne v červenci v termínu od 16.do 21.7 .a 
druhý takzvaně pro starší se bude konat v týdnu 
od 27.8. do 2.9. Trasa puťáků a podrobnosti 
budou ještě upřesněny. 

Sid 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Editorial
 

Vestigo, časopis roverek a roverů 16. střediska Brno.  
 

Šéfredaktor, grafika, tisk: 
Sid 
 

Redakce: 
Chem, Alča, Eliška, Kiwin, Melian, Unkas a další. 
 

Vyšlo v nákladu 50 výtisků. 
Poznámka: přízpěvky neprošli jazikovou ani jinou 
korektúrou :)  
Podpora časopisu: http://sid.nazory.cz/dokumenty.html 
 

Zvláštní poděkování patří Padovi, díky němuž toto číslo 
mohlo vyjít. 

© Vestigo All rights reserved 

mailto:ui.zuzka@centrum.cz
http://www.skaut.cz/obrok
http://sid.nazory.cz/dokumenty.html
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Rozhovor
 

Rozhovor s Hakimem, 
vůdcem dívčího oddílu 

 
 

Text: Eliška, Foto: Sid 
 

Kdy ses narodil? 
3.10.1954 v Brně, v Bystrci. Moje maminka byla 
dětská lékařka, která se ve svém volném čase 
odreagovávala zahradničením a pěstováním 
ovoce. To jsem po ní zdědil, dnes je to pro mě 
ale už spíše zátěž. Na zahradě máme malý 
stromeček ginga biloby, který už několik let má 
jen pár větviček. 
Máš nějaké sourozence? Co dělají?  
Mám o rok mladšího bratra, který je strojní 
inženýr, dnes je vedoucím výuky učňů. A o šest 
let mladší sestru, která vystudovala v Brně 
zahradní inženýrství-sadovnictví a ihned po 
studiu vstoupila do řádu sester Panny Marie 
Pomocnice do Ostravy. Kde vzniklo centrum pro 
mládež, které vedou řádové sestry. Je tam 
čajovna, různé kroužky jako vaření, modelování, 
keramika, šití a jiné.  
Jaké jsi znamení zvěrokruhu? Věříš na 
souvislost mezi datem narození a povahou 
člověka? 
Jsem Váha. Asi ano, ale vlastnosti člověka jsou 
ovlivněny již v nitroděložním životě stavem 
matky, rodiny. Já bych podle horoskopů měl mít 
ty nejlepší vlastnosti…J V čínském kalendáři 
jsem kůň, který je pozitivní znamení a má dobré 
sociální vztahy. Moje maminka mě rodila tři dny 
a málem u toho přišla o život. 
V roce 1954 ses narodil do celkem složité 
situace… 
No to ano, byli jsme věřící rodina a vědělo se to o 
nás. Navíc v té době byla kubánská krize a 
očekávali jsme válku. Báli jsme se, že tatínek 
bude muset jít do války. A pamatuju si, že jsme 
museli doma mít plynový masky a že nám kvůli 
nim měřili hlavu. To mi utkvělo v paměti. 
Každém jednu masku a dva filtry. Doma jsme 
poslouchali Svobodnou Evropu a Hlas Ameriky, 
protože jsme nesouhlasili s režimem. Takže jsem 
už od dětství žil dvojí život, ve škole a doma. 

Viděl jsem, že rodiče nejsou z režimu nadšení. 
Říkali, že jedna totalita vystřídala druhou. Bylo 
těžké být opatrný a pří tom si zachovat rovnost 
charakteru.  
Od deseti let jsem ministroval a neschovával jsem 
se s tím. Učitelé varovali rodiče, že jestli takto 
budu pokračovat dál, tak se nedostanu na žádnou 
pořádnou střední školu. Že prý jsem nadaný a 
byla by to škoda. Měl jsem občas taková gagy, 
například když jsme měli psát práci o významné 
osobnosti současného světa, které si vážíme, tak 
se předpokládalo, že budu psát například o 
Nikitovi Chruščovovi, a já jsem psal o J. F. 
Cannadym. 
Na gymnázium jsem se samozřejmě nemohl 
dostat. V naší rodině nebyla nouze a bohatý 
kádrový materiál.Nakonec jsem musel jít na 
gymnázium do Lounů, kde jsem strávil část 
prvního ročníku, stýskalo se mi po rodině, a tak 
maminka zařídila, abych mohl přestoupit do 
Bučovic. Už od druhého ročníku jsem mohl 
studovat v Brně na Elgartově, kde jsme s učitelem 
češtiny a latiny založili hudebně dramatický 
kroužek, který sice byl sdružen ve svazu mládeže, 
ale jeho program se nijak režimu 
nepřizpůsoboval. Sami jsme vymýšleli hry, které 
byly hlavně o životě školy. Všechno dělali 
studenti. 
Máš odtamtud přátele, se kterými by ses vídal 
dodnes? 
Ano, někteří žijí různě po světě, v Austrálii, 
v USA. Můj nejlepší kamarád nejdříve odešel do 
Polska, pak do Holandska. Je grafik , malíř a 
restaurátor. V Česku neměl příliš úspěch, ale 
v Polsku se dobře uvedl do povědomí restaurací 
nějakých erbů. 
Z jakých předmětů jsi maturoval? 
Češtiny, ruštiny, biologie a dějepisu 
Dostal ses na vysokou školu?  
Hlásil jsem se na fakultu medicíny, ale nevzali 
mě, protože jsem neměl body za politickou 
angažovanost, které byly potřeba. Neúčastnil 
jsem se jejich akcí, účastnil jsem se jiných, těch 
si komunisti taky všímali, hlavně státní 
bezpečnost. Tak jsem musel na rok nastoupit do 
nultého ročníku, což znamenalo pracovat na 
stavbě Maloměřické teplárny, která měla být 
prospěšná LF. Ze zdravotních důvodů jsem tam 
zůstal jen během podzimu a zbytek nultého 
ročníku jsem strávil v nemocnici u Sv. Anny, 
kde jsem pracoval jako zřízenec. Byla to dřina, 
noční a tak. Ale práce mě zaujala a tak jsem si o 
prázdninách vzal brigádu na chirurgii. V té době 
už jsem byl přijat na medicínu.  
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A co tvá činnost ve skautu? 
Poprvé jsem se ke skautu dostav v roce 1968, 
kdy mě kamarádi z Žabovřesk požádali, abych 
jim pomohl vést kluky ve družině. V roce 70 ale 
bylo skautování zakázáno. A pak až po revoluci, 
ale ne hned. Nějak jsem neměl ambice s tím 
začínat, měl jsem malé děti a rodinu. Ale v roce 
1992 za mnou přišel Hokay, Želva a Pad, znali 
mě z kostela, jestli bych jim nemohl na táboře 
dělat lékaře. Tak jsem jel. Tenkrát Marie (Malá) 
vzala za ruku Jendu a Lukáše a šla je přihlásit do 
skautu. Na táboře v Oldříši jsem skládal skautský 
slib. Za komunistů se totiž v textu slibu slibovala 
věrnost socialistické Československé republice a 
to jsem já z principu odmítal. Složil jsem slib do 
rukou Hokaje a od té doby se to se mnou veze. 
Hokay chtěl, abych si udělal čekatelské zkoušky, 
pak vůdcovské. A protože v Řečkovicích nebyl 
nikdo, kdo by mohl vést děvčata, tak jsem to 
vzal já, v roce 1999. 

 
Rohovor s Hakimem proběhl 14. února 2007 u 
něj doma, kde má kromě pěti dětí nově i dva moc 
hezký potkany. 

E-liška :-D 
 

Služba
 

Ad adopce... 
 

Tak jsem si myslel, že do tohoto čísla už 
nebudu psát o adopci, protože minulý rok jsme 
právě dokončili a další únor je daleko. Ale: Je 
15:55 a uzávěrka je 18:02 a tak rychle už nic 
jiného nevymyslím, a proto slyšte:  
Již nyní, dva týdny po odevzdání 7000Kč 
Hakimovi, který je pošle České katolické charitě, 
která je pošle do Indie, má u nás Lily Mary na 
kontě dalších 603 Kč. Jméno dárce pětistovky 
takto veřejně a písemně nezveřejním, jelikož 
nevím, zda je to košer, ale ústně jej klidně 
prásknu; to už jsem chtěl stejně udělat dřív a 
pochlubit se, ale vždycky na to zapomenu. 

No a dneska jsem si po pár týdnech dělal 
pořádek v pokojíčku a na stole pod hromadou 
papírů jsem objevil igelitový sáčkem s mincemi 
v celkové hodnotě 103Kč. Vůbec jsem se 
nechytal, odkud to je, a tak jsem to dal na adopci 
pro případ, že by to na ni skutečně bylo určeno. 
Tedy, dost krátký článek... Omlouvám se zbytku 
redakce. 

Kiwin 

Sudoku
 

Jak se sudoku hraje? 
Vepisujte čísla 1 až 9 tak, aby se v žádném řádku ani sloupci 
nevyskytla dvě stejná čísla a aby v každém zvýrazněném 
čtverci obsahující devět čísel nebyla dvě stejná. 
 

 Středně těžké sudoku: 

  1 5     3 
4     1 5   
 7  8    1  

8  9 1   3   
 1  2 8 6  4  
  4   9 7  1 

 4    8  3  
  6 7     4 

3     5 2   
Sid 

 

 

 

Rozvíjející se 
roverský 
časopis 

Vestigo 
 

hledá 
kreativní 

uchazeče na pozici 
redaktora/ky těchto rubrik: 

 
v Rozhovory 
v Názory 
v Reportáže 
v Jakákoli vlastní rubrika 

 
Kontaktujte prosím šéfredaktora (Sid) 

na tel. čísle 777 033 342, 
nebo emailem: tombo@post.cz, 

nebo ICQ 339-521-086 
 
Soutěž!  Soutěž!  Soutěž!  Soutěž!  Soutěž! 
Na www.sid.nazory.cz je soutěž. 
Kde byl zastřelen hajný Antonín Kučírek? 
Zatím nikdo správně neodpověděl. Pouze Chem přibližně. 

mailto:tombo@post.cz
http://www.sid.nazory.cz
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Zdravíme po delší době Vestigo. Naše    

(v anonymnících menší) holčičí část nám sdělila, 
že tvořit články podobné jako ten minulý je asi 
špatné, což potvrdil Mechův mírně poučný mail. 
Máme vás rádi, ale poučovat nás zas až tak 
nemusíte. My toho víme hodně. Zoro a Marešku, 
vaše maily byly taky úchvatné, ale radši se moc o 
nich tady ani nebudeme zmiňovat – odpovědi 
byly špatné. Kdo napsal odpověď dobrou, ten už 
to dávno ví… 

Řady se trošku rozšířily, ale stejně se 
nikdo nedozví kdo a co jsme, protože v této 
přetaktizované, a jak říká Gandalf mlžné, hře je 
povoleno a donuceno zapírat. Všecičko se nám 
jistě zúročí v podobě honorářů z vašeho 
bulvárního deníku. 

A abychom se dostali k tomu o čem 
budeme psát musíme připsat jednu zásadní 
věcičku – tvorbu nad tímto příspěvkem převzala 
naše relativně málo početná holčičí částečka. 
Takže i pro nás ostatní to bude překvápko, co 
vznikne pod těmahle řádkama. 
 
Byly jsme požádány naší nadpoloviční většinou, 
že máme něco napsat, když trošku nesouhlasíme 
s tím co bylo v článku minule. Níže můžete 
spatřit náš výtvor. Každá z nás napsala určitou 
část. Nebudeme psát kolik je částí, aby nebylo 
hned jasné kolik nás je, ale má to minimálně dvě 
části – jestli poznáte ty předěly? 

 
 

Poučení do minula i do budoucna 
Jaké to je když má holka kamaráda, nebo kluk 
kamarádku? 
 
Názory se různí. Je to pochopitelné, vždyť 
neexistuje důkaz, že by kamarádství mezi 
mužem a ženou nemohlo existovat. Většina lidí 
má alespoň jednoho kamaráda opačného pohlaví. 
To je v pořádku, pokud nemá ten někdo partnera. 
Pak by měla kamarádka či kamarád ustoupit do 
pozadí a nebýt na stejné úrovni... 
Ale někdy to nevyjde a s kamarádem(kou) si dál 
vyměňuje esemesky, chodí s ní(m) na golf, na 
kafe... A to vyvolá žárlivost. Pokud si drahá 
polovička udržuje přítele(kyni) za cenu ztráty 
partnera(ky), jde s největší pravděpodobností o 
nevěru. Jak se zachovat v takovém případě? 

Žádná tolerance není na místě. Musíme si 
přiznat, že ten její (jeho) je záletník a podvádí ji 
(jeho), nebo se to chystá udělat. Pokud chce žena 
trpitelka nebo muž trpitel (dále jen T) vztah 
zachovat při životě, měl(a) by se řídit podle 
následujících pravidel. 
 
Pravidlo číslo jedna: Poznejte svého nepřítele 
Až bude záletný(á) (dále jen Z) chtít jít ven s 
kamarád(em)kou, měl(a) by se T zeptat, zda 
může jít také. Uvidí sam(a), jak on zareaguje. 
Bude-li protestovat, je na čase, aby si Z sbalil 
kufry. Pokud ale Z svolí ke společné procházce, 
pozná T nepřítele a odhalená(ý) sok(yně) je jen 
poloviční. Podaří-li se T se sokem(yní) 
skamarádit, je možné, že si sok(yně) sama sbalí 
kufry. Pokud se tak nestane, měla by s nimi T 
chodit ven do té doby, než je to přestane bavit. 
 
Pravidlo číslo dva: Buď lepší než on(a) 
Teď, když T zná tu (toho) kamaráda(ku), ví, co 
na něm (ní) tomu (té) jeho (jejímu) imponuje. 
Proto by ji (jej) T neměla napodobovat, ale 
snažit se být lepší. Měl(a) by být zábavný(á) a v 
pohodě, ale rozhodně ne křičet a třískat s talíři. 
Je to těžké, ale pokud si T chce udržet Z, musí to 
překousnout. 
 
Pravidlo číslo tři: Nechte ji (ho) taky žárlit 
Od věci není ani najít si kamaráda(ku). T by 
měl(a) přestat trpět a vyrazit do společnosti. Tam 
jistě potká spoustu zajímavých kandidátů na 
pozici kamaráda(ky). Pak konečně pozná Z, co je 
to žárlivost. Pokud si ale T myslí, že rána 
zasazená jeho (její) hrdosti záletníkem (cí) se už 
nikdy nezahojí, je čas jít dál... 
 
Co říci dál? 
Přátelství mezi mužem a ženou se zpravidla 
neobejde bez postranních úmyslů. Hlavně kluci 
se kamarádí s holkama, protože doufají v něco 
víc. Velmi málokdy vidíte, že by si kluk 
udržoval nepohlednou kamarádku. Naopak holky 
si kamarády vybírají spíše podle intelektu než 
podle vzhledu. A jsou schopny se stýkat i s 
ošklivými muži. 

Anonymní autoři 
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Událo se...
 

Silvestr Vestigo 2006 
 

Opět jsme společně vyrazili na Silvestra. Opět jsme 
vyrazili do kraje plného zatopených lomů, bludných 
kamenů, pískovcových skal a relativně daleko od 
civilizace v tom našem běžném pojetí. Tento článek se 
pokusí shrnout to co proběhlo, pomocí reakcí lidí, 
kteří si dali trošku práce a vyplnili malý dotazníček, 
který se výpravy týkal. Tudíž následující odstavce 
budou v podstatě odpověďmi na otázky v dotazníčku 
kladené. Každou odpověď jiného člověka oddělím od 
té druhé pomlčkou. 
Místo konání, vzdálenost, atraktivity místa, 
množství lidí na chalupě: 
Obecně se názory shodují. Negativní názory byly na 
množství lidí, což se dalo docela čekat a určitě příští 
rok nepojedem do tak malého objektu nebo v tolika 
lidech do podobného objektu. Názory vypadají asi 
takto: -Tato chalupa je to nejlepší místo pro takovou 
akci co znám, vzdálenost je sice trošku větší, ale 
kdyby to bylo v okolí Brna, nebylo by to pro některé 
takové uvolnění. -Kdyby tam jelo méně lidí, nejeli by 
tam určitě i někteří, které bych tam chtěl mít. -Ale 
celkově bych byl asi pro menší počet, tak 15-20, bylo 
by zajímavé zkusit takovou menší společnost, asi 
bychom si našli víc času na to poznat se navzájem, 
což by bylo podle mě hodně přínosné. 
Prográmky: 
Všem prográmkům bych dala 1, asi nejvíce se mi 
líbil Kiwinův program s básněmi, myslím, že ten 
program měl dobře promyšlený a asi mu příprava 
zabrala hodně času. -Klidně jich mohlo být i víc, a 
nejen pro zasmání a zábavu, ale i jiné a klidnější typy 
(podobné Sidově čajovně). - Mám jen celková hezký 
pocit z toho, že jsme jako skupina uměli dát něco 
dohromady a společně se pobavit. Sem patří ještě 
jedna věc – ve většině dotazníčků na různých místech 
bylo zmíněno, že dost dobrý nápad byly Hančiny 
prográmky, které vyplnily Silvestrovský večer. 
Některým se zdály tyto prográmky příliš pubertální, 
ale tento názor byl v menšině. 
Vánoční večer s vyznamenáními: 
Chyběli mi tam koledy. –Večer s vyznamenáními 
měl krásnou atmosféru, ale navrhla bych, aby se při 
nebo hned po rozbalování dárků začaly zpívat 
koledy, nebo hrát na kytary a další nástroje písničky, 
které (zdůrazňuji!!) všichni znají, protože když se 
hraje Landa nebo Lucie nemůžou se všichni připojit i 
kdyby chtěli a tak raději odejdou za jinou zábavou. - 
Možná bych nechala i pří rozdávání zapálené svíčky. 
Upřímná psaníčka: 
Musím se přiznat, že mě tento program už moc 
nebaví, když jsem se ho letos účastnila už po třetí. - 
já bych to udělal nějak, aby ti, co chtějí, mohli psát 
déle, sám bych psal tři hodiny a vím o 4 lidech, 

kterým to také nestačilo, což je škoda. Ovšem 
celkově, vynikající. - Prográmek je to super jen 
nevím jestli by se měl tolikrát opakovat. -Tentokrát 
to bylo už hezky do detailů propracované a myslím, 
že to zkrátka nemělo chybuJ 
Organizace kuchyně a celkově vaření: 
Jídla bylo myslím dostatek, proti loňskému roku se to 
hodně zlepšilo. Vadily mi sladké snídaně. A také 
hodně vadilo, že když má služba vařit a dělat nádobí, 
tak se jim do toho vaření spousta lidí motá. Já osobně 
jsem byla ze dne, kdy jsem měla službu, hodně 
naštvaná, jelikož jsem při vaření oběda byla skoro na 
nic a vždycky se našel člověk(mimo službu), který 
všechno věděl „líp“. No a když pak k obědu bylo 
málo jisté potraviny...a přitom to způsobili ti, co 
vůbec neměli v té době v kuchyni co mluvit do 
vaření. - Já bych řekl že to bylo zcela vyhovující, 
nevím co bych mohl vylepšit. - Jiné řešení než dobrý 
odhad kolik se čeho má koupit před akcí mě 
nenapadá. - Když má každý na tuto akci dovést 
nějaké cukroví, vánočku…, tak nemůžou byt ještě 
k tomu sladké snídaně! Je jasné, že se sladkého 
člověk brzy přejí. Takže by byla potřeba lépe si 
napsat jídelníček a z toho plynoucí jídlo, které je 
třeba dokoupit. Při úklidu se nacházely různé 
suroviny, které na jídelníčku nebyly, ale přesto 
s koupily. - Inu J Co se tyce jidel, tak byly 
POKAZDE uvareny SKVELE. Jidla bylo oproti 
lonsku vskutku vice.. je mi jasny, ze je dost obtizny 
se zavděčit vsem, zvlast erovi J takze tentokrát 
erous vedel, ze si ma vzit nejaky svoje extra jidlo a 
bylo vsechno v pohodičce, co se tyce mnozstvi.. 
osobne doma nejim sladky jidla.. to znamena, ze 
bych doma jedl z chalupového jídelničku (toho 
natistenyho) asi polovinu jidel, z realizovaného 
jídelničku (toho, jak jidla vskutku byla) bych nejedl 
asi 2/3. Myslim, ze toto tady napise kazdej, takze to 
nebudu moc rozvadet.. ale totálně nechapu, jak se 
mohly nakoupit ty makovce a v takovym mnozstvi.. 
za tu cenu mohlo byt 5 kilo kvalitni sunky, nebo tuna 
kvalitního masa na rizky.. (prehanim).. ve spizirne se 
u odjezdu rozdávaly pastiky – na jaky byly jidlo? 
Proc tam byly povidla? Atd atd. … chci zdůraznit, ze 
po bitve je kazdej general, ale pisu totok (stejne jako 
minulej rok), aby se to do přistiho roku třeba 
zmenilo.. takze marmelada, kornflejky, makovce, 
mazance, sulanky, pudinky a ja nevim co ještě bych 
hodil po psovi J Samosebou sladky jidlo je zpestreni 
a hlavne je asi levnejsi, ale pokud se celkove nakup 
udela vic na miru, tak to vyjde na stejno .. tedy plati 
rovnice [ cena(zdravy nesladky jidlo) = 
cena(extremne mnoho Sladkého jidla) ] i nerovnice [ 
obliba(zdravy nesladky jidlo) > obliba(extremne 
mnoho Sladkého jidla) ] .. chci navýsost vyzdvihnout 
jidla jako fazolovej gulas a tu cinu (vic me ted 
nenapada) – to bylo fakt skvely J dosti zbytečného 
psani, myslim, ze to je jasny J Ale to plytvani na 
konci při uklidu bylo taky husty.. 
 



7 

Výpravy do okolí: 
Bylo jich akorát. Nevadilo mi, že se vždycky našel 
někdo, kdo nešel. To je věc asi každého. - Protože 
jsem líný J myslím že byly docela dost zajímavé. 
Kdyby nebyla zima, bylo by skvělé sem tam nějakou 
hřebenovečku J - snad nejlepší bod programu 
Silvestr jako ten večír: 
Velice se mi líbil. 
Především naplnění 
večera hrama, který si 
Hanka připravila. Bylo to 
celkově pohodový. - 
Oceňuji, že byl i 
nějaký program. Ty 
Hančiny hry byl 
výborný nápad, řekl bych, 
a moc mě potěšily venku 
ty pokřiky, nálada a tak, bylo 
to myslím hodně dobré 
vyvrcholení výpravy. - Dřemlík jeden 
z předchozích večerů řekl: „My bysme s Chemem 
nechtěli, aby si někdo spojoval vestigo s alkoholem.“ 
Je to hezká myšlenka, proto bych jasně na 
JAKOUKOLIV příští akci (být radou) stanovil jasně 
nejasný pravidla… 
Časová koordinace, množství volného času apod.: 
Trochu mě mrzelo, že bylo dost málo těch 
prográmků. Ale uznávám, že je těžké někoho donutit, 
aby si něco připravil. - Vše příjemné, jen když někdo 
nechtěl na žádný prográmek, neměl už kam hlavu 
složit J souvisí s počtem. Bylo ale moc fajn, že 
nikdo nebyl jinak do ničeho nucen, to se také cení. - 
Myslím, že to bylo rozvrženo akorát. - Na muj vkus 
je tam asi az moc volneho casu ale to je profesionalni 
deformace ze skautu. 
Volnost akce 
Volnost časová byla velmi příjemná, alkoholová 
mohla někomu vadit (mně ne), myslím ale že to bylo 
v pohodě v mezích. – Nevadí mi, když si někdo dá 
třeba jedno pivo po obědě nebo po nějaké námaze 
(úklid dřeva).Mě osobně připadlo, že kdo si dal pivo, 
tak byl více „obdivován“ ostatními, že byla na něj 
soustředěna větší pozornost. Myslím, že hodně lidí to 
pivo pilo proto, aby nebyli pozadu. Nevím jak to vidí 
ostatní, ale můj názor je, že by se to mohlo dost 
omezit. – Řekla bych toto: „Tím, že už jsme téměř 
všichni dospělí, je jasné, že se alkoholu jen tak lehce 
všichni nevzdáme. Pro někoho to může být 
omezující. Ale celkově se nic nepřehánělo a každý se 
uměl ovládat.“ - Takle by to mělo byt a zustat, vzdyt 
si tam jedeme odpocinout tak at si tam každý dela co 
chce. 
Hudba a hraní na hudební nástroje: -Živá kytara 
je vynikající, na povídání se čas najde. –Bylo by 
hodně dobré, kdyby se hráli písničky, které zná více 
lidí. - Myslim, ze jsme si hezky zahrali J - Asi bych 
snesla více hudebních večerů. Ale chápu i hudebníky, 
že vždy nemusí mít náladu druhé bavit. 

Celkový dojem (atmosféra, lidi apod.): - Skvělé. 
Jen kdyby to mělo o patro navíc J ale vynikající 
akce na odpočinek a odreagování, a možná i něco 
navíc. - Celkovy dojem dobry, ale loni se mi to libilo 
vice (pokud mohu srovnat..), coz neznamena, ze by 
se něco letos pokazilo.. zkratka me to loni vice 
zaujalo – asi to bude tim, ze to bylo něco Nového.. 
asi to je zajiste zpusobeno i tim, ze po navratu 
z pobytu mne ceka nejtuzsi zkouškový za cely 
studium a hned den po prijezdu nepujdu na zkousku 
z nejtezsiho predmetu studia jen proto, ze jsem byl na 
tom pobytu (mimoto ještě plno dalších projektu, 
který se misi do tezkých zkousek apod.).. taky se na 
tom pobytu dost lidi ZBYTECNE ucilo.. mozna ze 
jich nebylo zas tak moc, ale kazi to atmosferu, teda 
aspon me J teda mozna jen tentokrát J Ještě jedna 
věc – téměř všichni lidi spavali přes den.. to je 
nahovno J a jeste doufam ze ustane „syndrom 
prekonani dremlika“ J - Nadšení mi schází J, ale 
asi to není vina akce samotné, spíš je to shoda 
okolností, konkrétně mě možná Vestigo kolektiv 
uspokojuje méně než minulý rok. - Ještě před 
odjezdem jsem měla trošku strach z takového kvanta 
lidí. Ale na chalupě jsem se přistihla, že jsem kolem 
sebe měla jen lidi příjemné a zábavné, a že to kolik 
nás je není tak důležitý faktor jako to, jak se skupina 
navzájem snáší. 
 
Tak to je zhruba vše ohledně zpětné vazby ze 
Silvestra. Další otázky se týkali spíše toho co by 
mohlo být v budoucnu konáno pro to, aby to bylo 
lepší. Jen tak pokud ty názory mohu shrnout sám za 
sebe, tak bych zmínil dvě věci, které mne zaujaly. 
První věcí je to, že byli někteří, kteří se snažili tam 
prosadit více programu a to už dlouho před akcí a 
byli ze všech stran tlumeni. Názor naprosté většiny 
před Silvestrem byl takový, že čím míň 
organizovaného programu tím líp. Jak dotazníčky 
ukázali, tak se názory alespoň většiny dosti obrátily, 
což mne opravdu (mile) překvapilo. A druhá ještě 
převratnější věc, která mne napadla až teď a to se 
teda fakt divím. Přišel jsem na věc, že lidi ve Vestigu, 
nebo alespoň ti, co co jedou na Silvestra se od sebe 
dosti názorově liší. Alespoň ti co vyplnili 
dotazníčky… A přesto na Silvestra spolu dokážou být 
úplně v pohodě a nevznikly tam žádné rozepře. To 
fakt koukám jak jsou někteří tolerantní a že jsme na 
tak malém prostoru dokázali přežít bez jakékoli 
hádky či ostřejší výměny názorů. Je z toho vidět 
alespoň trochu, že nás ten skauting něco naučil. Fakt 
perfektní a těším se na co přijdu po dalších akcích. 
 

Chem 
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Kulturní okénko
 

Je jaro, lásky časJ 
 
Tak co už jste shodili zimní kožichy? Doufám, 
že jo. A jestli tomu tak není, tak honem do toho a 
k tomu přidejte jedno kolo kolem parku a nebo 
plavání s kamarádama… tohle počasí k tomu 
vyloženě vybízí. Pravda, zimy jsme si moc 
neužili, ale kulturně žít můžeme pořád i bez 
sněhu, takže pár tipůJ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pro méně náročné divákyJ 
 
MDB:  

• 21.- 23.2 : Andrew Lloyd Webber, Tim 
Rice: JESUS CHRIST SUPERSTAR, 
čas: 19:30 

• 27.- 28.2 ,1.- 6.3 , 15.-16.3.: John 
Dempsey, Dana P. Rowe: ČARODĚJKY 
Z EASTWICKU  

• 10. -13.3: Jevgenij Doga, Emil Lotjanu: 
CIKÁNI JDOU DO NEBE 

• 21.- 25.3.: Andrew Lloyd Webber, Tim 
Rice: JOSEF A JEHO ÚŽASNÝ 
PESTROBAREVNÝ PLÁŠŤ 

ND:  
• 27.2.,7.3.,28.3.: Vítězslav Nezval - 

MANON LESCAUT 
• 3.3. : J.K.Tyl - STRAKONICKÝ 

DUDÁK 
• 5.3. : A. Christie - PAST NA MYŠI 
• 6.3. : W. Shakespeare - TAKOVÁ 

ŽENSKÁ NA KRKU 
• 8.3. : B.Brecht : MATKA KURÁŽ A 

JEJÍ DĚTI 
• 9.3.,22.3. : soudní drama - DVANÁCT 

ROZHNĚVANÝCH MUŽŮ 
• 23.3.,24.3.,26.3 : R.Thomas - OSM ŽEN 

Dělňák Líšeň: 
• 22.3.: Koncert –123 MINUT 

Pro fajnšmekryJ 
 
Moravská galerie-Místodržitelský palác: 
 
Do 25.3. : Václav Jirásek: Industria 
Zachycuje rozhraní dneška a konce průmyslové 
revoluce, tedy onoho procesu, jehož počátek 
v první polovině 19. století byl zdrojem 
nejprogresivnějších událostí 20. století. Futuristé, 
mašinisté, avantgardní divadlo, ruský balet v 
Paříži, film, to vše bylo v první polovině 20. 
století mnohdy zasaženo revolučními událostmi 
v rytmu tepajících strojů a žilo z jejich patosu 
dynamického pohybu do té míry, až se zdálo, že 
budoucnost nebude mít nikdy konce. 
 
Do 22.4. : Výstava Václava Hollara 
Tato výstava je připravena k čtyřstému výročí 
narození tohoto proslulého německého rytce s 
českými kořeny. 
 
 
Pražákův Palác: 
Do 6.5. : Eva Kmentová : Deník díla 
(sochařská legenda) 
 
Těšte se na: 25.5.-19.8. 
Andy Warhol – slovenská lekce 
Výstava poprvé představí průřez dílem Andyho 
Warhola, iniciátora a vůdčí osobnosti pop-artu, 
jak jej zachycují veřejné i soukromé sbírky na 
Slovensku. Projekt od počátku počítá s tím, že 
spíše než portrétem významného světového 
umělce bude obrazem specifické části 
slovenského sběratelství a připomenutím toho, 
jak se k umělci pocházejícímu z této části 
Evropy vztahuje současná slovenská společnost. 
I takto determinovaný výběr ovšem nabízí 
jedinečnou příležitost k přímému setkání 
s Warholovou produkcí. 
 
 
Palác Šlechtičen : 
21.3.-31.3. Šedesátá léta. Móda, design, styl. 
 

Alča 
 
 
 
 
 
 
 

 


